

Идеи чучхе с историко-географической перспективы

Председатель Венесуэльского кружка
по изучению философии
Доктор Исбел Мехиас

Идеи чучхе – самобытные идеи, развитые и систематизированные свойственными им положениями и принципами.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** указывал:

«Стремление человека жить свободно в качестве властелина Вселенной – вот что называется самостоятельностью человека».

Идеи чучхе не только являются руководящей идеологией чучхейской революции, но и образуют главную ось в строительстве и укреплении социализма в КНДР.

Как заявил Президент **Ким Ир Сен**, социализм в Корее есть чучхейский социализм, который выбрал сам народ и развивается волей и силой народа.

В результате было построено социалистическое общество, приносящее счастье народу. Народ в КНДР пользуется социальными благами во всех сферах – здравоохранения, культуры, образования, науки, техники и др. В этот список входит и строительство жилых домов, которые бесплатно распределяются для улучшения условий жизни всего народа КНДР.

Таким образом, КНДР удовлетворяет интересы и требования народа.

Философия чучхе выдвигает необходимость сочетания усилий и воли, возникающих в ходе революции.

Историко-географическая перспектива в научных, аналитических рамках выдвигает возможность исследования общества, экономики и культуры.

В таком смысле для Венесуэльского кружка по изучению философии распространение и обсуждение идей чучхе с историко-географической точки зрения позволяют понять сегодняшний политический процесс и экономическую, социальную и культурную деятельность братской нации КНДР. Например, вклад этой страны в строительство мира, где народы пользуются социальной справедливостью и миром, правотой и суверенитетом и правом на самоопределение, начиная с образования КНДР, делающей чучхейскую революцию, революционные принципы, проявляемые и укрепляемые народом,

народными массами.

Следует подчеркнуть важность идей чучхе в изучении свыше 70-летней революции и того, как в ходе этого чучхейская революция дала народным массам жить справедливой и достойной жизнью, привила любовь к Родине, дала образование о защите Родины, развила науку и технику для расширения знаний народов.

Если резюмировать, то идеи чучхе – руководящая философия организованного народа, придающая силу в защите своей территории в борьбе против американских империалистов и их приспешников и в строительстве мира с социальной справедливостью и миром.